

## **TAR UMT Signs three Memorandums of Understanding Strengthening Cooperation in Innovation and Entrepreneurship**

### **廖中萊：拉曼理工與三方簽備忘錄 加強高教創新創業合作**

(吉隆坡16日讯)配合侨交会2023(吉隆坡)智能科技展，拉曼理工大学与马来西亚潮州工商总会、国际潮商经济合作组织和深圳市侨商智库研究院签署3份谅解备忘录，加强高等教育各领域创新创业合作。

拉曼理工大学董事会主席丹斯里廖中莱说，马来西亚潮州工商总会是本地潮商的集合体，也是国内潮商的联系桥梁，为潮籍同乡提供创业与发展机会。

他在仪式上致词指出，国际潮商经济合作组织创建了全球潮商企业、能力、品牌成长的三大平台，促进了国际潮商经济交流的合作发展。深圳市侨商智库研究院是以侨商为主体的机构，服务于华人华侨及侨商企业发展和整个国家经济和社会建设。

他希望通过签署谅解备忘录，拉曼能与这三方加强高等教育各领域创新创业合作，其中包括学术创业项目、教师及学生与工商、企业交流项目以及交换学术信息和专业文献以及联合研究、出版、协办研讨会、专题研讨会、展览会及其他相关领域。

### **郑汉明：盼中马有更多合作**

深圳市侨商智库研究院理事长郑汉明表示，侨商智库作为一个民间市侨智库，科研课题以实证研究为主，旨在



拉曼理工大学与马来西亚潮州工商总会、国际潮商经济合作组织和深圳市侨商智库研究院签署谅解备忘录，加强高等教育各领域创新创业合作。右起为马来西亚潮州工商总会署理总会长丹斯里林宽城、郑汉明、廖中莱、李仕伟和吴源盛。(陈敬晖摄)

为各界侨商和企业提供在海内外发展的更多宝贵资源，并为政府机构提供有效的决策辅助。

### **吴源盛：提供学生对外展现平台**

他希望在未来中马两国有更多合作，祝愿拉曼理工大学能继续将中马两国友谊发扬光大。

国际潮商经济合作组织执行会长拿督吴源盛希望借着这个平台，让该大学学生的作品有更多对外展现的机会，能够将学生的创新作品发扬光大，更希望透过这个展会让学生们跟企业们做更深度的交流，了解市场需求，为创新产品注入更多的新元素。



廖中莱(右三)在李仕伟(右二)和拉曼理工大学副校长骆翠凤博士(右一)的陪同下，巡视该大学与合作伙伴LipidGroup Sdn Bhd成功研发并销售市场获得好评的Aurora Spray。(陈敬晖摄)

### **與拉曼理工研製首個商業化產品 Aurora Spray銷至獅城**

另一方面，拉曼理工大学与合作伙伴LipidGroup Sdn Bhd庆祝Aurora Spray商品研究成功，该商品成为该公司销售最佳的商品之一。

Lipidgroup Sdn Bhd主席廖敏敏在庆祝会上说，该商品口碑非常好，不仅在大马超过500间的药剂行可以购买得到，他们也成功把产品推广到新加坡诊所，如今该产品成为他们公

司其中一个销售最佳的产品。

Aurora Spray是拉曼理工大学第一个成功商业化的产品，Lipidgroup Sdn Bhd销售经理陈佩芬说，这个产品有修复伤口和消毒的功效，是每个家庭都要有的一个抗菌喷雾剂。

拉曼理工大学校长李仕伟教授说，他感谢行业合作伙伴Lipidware Sdn Bhd让他们的研究成果Aurora Silver Skin Spray不仅成功上市，还扩展到新加坡。

